



冷空气没来 雾霾“住下”不走

晚报讯 (记者 张琛) 1月11日早上8时,我市能见度为3.8千米,比较前两日略有提高,但是天空依然是被灰蒙蒙的雾霾笼罩。未来几日,我市气温相对平稳,没有冷空气的到来,雾霾天气或将持续,市民外出做好防护,避免呼吸道疾病的发生。

1月11日17时,市气象台继续发布霾黄色预警信号。预计:今天全市天气晴间多云,

有霾或轻雾,东南风3级,最低气温-2℃,最高气温7℃;13日全市天气晴转多云,东南风2—3级,气温0—8℃;14日全市天气多云间阴,南风2—3级,气温0—9℃。

昨日16:30,省环保厅监测网站上数据显示,雾霾影响下,我市空气质量不容乐观,8处空气质量监测点除山亭区环保局出现故障无法正常显示数据外,其余7个监测点6处空气

质量等级为重度污染。具体为,市中区政府最近24小时AQI指数为179,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂最近24小时AQI指数为212,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为256,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近24小时AQI指数为252,空

气质量等级为重度污染,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为206,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局最近24小时AQI指数为245,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近24小时AQI指数为214,空气质量等级为重度污染,首要污染物为PM2.5。

市中区50名社情民意观察员提出建议167条,45条获批示 百姓“传声筒”传声不走音

晚报讯 (记者 焦兴田) 在1月9日召开的市中区社情民意观察员座谈会上,记者获悉,一年多来,该区聘任的50名社情民意观察员,针对市中区实际,提出了167条涉及交通、环境、教育、民生、社会风气等方面的意见和建议,其中45条意见和建议得到批示处理。

“观察员办公室对观察员提出的问题,经过认真梳理归纳,将观察员反映的比较集中的热点、难点问题汇编成了《社情民意专刊》,区委、区政府主要领导对34期专刊都进行了批示,对具体问题责成区分管领导

和区有关职能部门进行办理。各职能部门将办理落实情况整理成书面材料及时反馈到观察员办公室,办公室也以文

件和邮件的形式向观察员进行反馈,使问题得到了很好的落实和解决。”市中区区委相关负责人表示。

2013年11月,市中区聘请了来自社会各个阶层50名社情民意观察员,关注民生,服务发展,深入基层一线,了解群众所思、所想、所急、所需,及时反映群众呼声,积极建言献策,在百

哪家建筑企业不诚信 网上一查就知道

晚报讯 (记者 张琛) 10日,记者从省住建厅获悉,《山东省建筑市场监管与诚信信息系统基础数据库管理办法》开始征求意见。今后,建筑企业的诚信档案将实现部、省、市联网管理。哪家建筑企业发生诚信不良行为,相关部门和普通市民都能从网上查到详细内容。

《办法》要求,基础数据库共分四类,主要包括建筑市场企业数据库、执业资格注册及从业人员数据库、工程项目数据库和诚信信息数据库。其中,诚信信息数据库基本信息包括:企业诚信信息、注册人员诚信信息等,分为不良行为信息和良好行为信息。不良行为信息是指企业和注册人员所受到的行政处罚、行政处理、通报等信息。良好行为信息是指企业或注册人员获得省部级以上奖项、市级以上行政主管部门评优、社会认可的信用中介机构评级、科技创新、获取专利、参加社会公益行为等信息。

根据各市住房城乡建设主管部门对全市基础数据库进行数据信息采集和交换,省住房城乡建设厅将整合全省建筑市场各方从业主体基础信息数据,构建山东省建筑市场监管与诚信信息发布平台,实现权威信息发布,接受社会监督。同时,将运用这一数据库对全省建筑市场进行动态监管,构建全省建筑市场诚信体系。

滕州高薪招聘会 网络人才很“受宠”

晚报讯 (记者 姚付林) 1月8日,滕州市2015鲁西南大型高薪招聘会举行,200余家招聘单位携1000多个岗位参会,涵盖金融保险、房产建筑、广告传媒等多种行业,为广大求职者提供教师、会计、设计师、工程师等多个岗位。此次招聘会共有2000余人进场,最终达成意向性就业协议近800份。

招聘会负责人介绍,本次招聘会上许多应聘岗位年薪可达5至10万元,红星美凯龙、新浪乐居、盈泰公司、真爱商场、百米生活等滕州知名企业收获颇丰,其中,机械、机电一体化行业升温,用人单位陡增,而且需求层次明显提高。求职者年龄区间为20至55岁,大专以上学历的人才备受欢迎。

营销类岗位和策划管理岗位成为本次招聘会的主角,岗位数占了本次招聘会近四成,尤其是对电子商务、策划管理等新型网络营销人才的需求十分巨大,其中,网络运营等新型网络营销人才更是需求热点。现场,许多单位的招聘简章上都写着高薪招聘“策划总监”“营销经理”“网络推广”等岗位的招聘信息。



传承

1月9日,柳琴戏代表、非遗文化传承人邵小环为滕州市柳琴戏爱好者指导唱腔、身段等。为传承柳琴戏,邵小环先后到市中区、台儿庄区、峄城区、山亭区、薛城区及滕州市培训柳琴戏爱好者400余人。

(特约记者 侯志龙 摄)

36路公交车线路调整了

北至君山路南至清泉路

晚报讯 (记者 张琛) 枣庄市公交总公司计划从1月9日起,对36路公交车线路进行优化调整。具体调整方案为:由塔塔埠站发车,途经解放路、清泉路(因十里泉路道路施工临时绕行)、青檀路、君山路、建设路、人民路、解放

路。市公交总公司工作人员表示,36路公交车线路9日起进行线路优化,线路调整后,将成为一个大的环城线路,几乎涵盖了市中区最南、最北的道路,将更加方便市民的出行。在票价方面,还未接到调整通

知,目前还是按照1元收取。36路公交车途经站点依次为:塔塔埠、(十里泉电厂、橡胶厂、十里泉新村、十里泉村)、安慧家园、汽车交易市场、福瑞花园、区执法局、锦绣花城、幸福小区、清华园、农机公司、八大市场、果品批发市场、檀西小区、

交通医院、君山商城、公交总站、三角花园、利民、经济学校、周庄、德仁俊园、建设路小学、栖凤嘉园、岳楼、山东正凯纺织、磁材厂宿舍、公交四分公司、一棉厂、塔塔埠。运行时间为夏季6:00—18:50,冬季6:20—18:00。